STArco

KATAJNIOI ABTOMObBWJ1bHbBIX
3ANYACTEN



ANCKM CLEMEHWS

BEJJOMBIE

ANCKW CUEMIEHWA BEAOMBbIE, ANCKW CLIEEMJTEHUA
HAXWMHbBIE, PEMKOMIJIEKT

Diehard Clutches

starco

Anck cuenneHns BegoMblin

SPD395094

MpumeHseMoCTb:
KamA3-4308, 43253, 43255
nB. Cummins 61SBe185/210 +
KIMM 651000 (+ KMNM 144/142)
Orig. N2:

1878 004 094

1878 039 631

1878 004 109

MpumeyvaHune:
395GTZ, 1.3/4"-10N

LOncK cuenneHns BegoOMbIi

SPD430437

MpumeHaemocCTb:
KamA3-5490 NEO c KM ZF
AS Tronic

Orig. No:
1878 080 037

Mpumevanne:
430 WGTZ, Haknagka LUK

[AncK cuenneHns Begombliin

SPD430441

MpumeHsemocTb:
KamA3-5490, EVOBUS,
MAN

Orig. Ne:
1878 085 641
1878 007 209

MpumeyvaHne:
430GTZ, 2"-10N

IncK cuenneHns Begomblin

SPD430206

MpumeHaemocTb:
KamA3-65115, 65117 (KM
ZF9S, 154, 161), c aB. Cum-
mins 61SBe285 + KIIM 152,
HedA3 (KMM 651200)
Orig. No:

1878 000 206

Mpumevanne:
430GTZ, 1.3/4"-10N

Anck cuenneHna BegomMbin

SPD430205

MpumeHaemocTb:
KamA3-6460, 6520, 6520,
53215 c gB. 740.50-360,
740.51-320 + KII ZF16S,
ZF8S

Orig. Ne:

1878 008 030

1878 000 205

MpumevyaHue:
430GTZ, 2"-10N

JAncK cuenneHna Begombin

SPD430184

NMpumeHaemocTb:

MA3, Ypan, KpA3, M3KT
AB. AM3-658, AM3-238
nB. AM3-7511 n KIIM-239,
2381, 202

Orig. Ne:
184-1601130-10

MpumeuaHne:
430GTZ, 2"-10N

Anck cuenneHnsa BegOMbIN

SPD430182

MpumeHaemocTb:

MA3, Ypan, KpA3, JTnA3,
M3KT, Bon»aHuH, J1A3 gB.
AM3 - 236, 238, 7601.10
(2003), 7511 (go 300 n.c.)
Orig. Ne:

182-1601130

MpumevaHne:
430GTZ, 1.3/4"-10N

AncK cuenneHna BegoMbIn

SPD430832

MpumeHAaeMoCTb:
MA3-5440, 5516, 631208,
643008, 6430A (KM
Shaanxi) gB. AM3-650, 652
Orig. Ne:

1878 004 832

1878 080 035

1849 351 078

Mpumevanne:
430WGTZ, 2"-10N

[AVcK cuenneHns Begombliin

SPD362501

www.starcodisk.ru

MpumeHsaemocTb:

MA3, KAB3 c aB. MM3,
Cummins, AM3; TA3 Bangan
Orig. N2:

1878 002 307

1878 001 501

1878 002 599
MpumeyvaHne:
362GTZ,1.1/2"-10N

[ncK cuenneHns Begomblin

SPD362599

anMeHﬂeMOCTb:

MNA3, KAB3 c gB. MM3,
Cummins, AM3; TA3 Banpai
Orig. No:

1878 002 307

1878 001 501

1878 002 599
Mpumeuanne:

362GTZ, 1.1/2"-10N, ycuneHHbin
(12 peMndepHbIX NPYXKNH)

Diehard Clutches

starco

Anck cuenneHns BegoMblin

SPD362599KV

MpumeHseMoCTb:

MA3, KAB3 c aB. MM3,
Cummins, AM3; TA3 Banpan
Orig. Ne:

1878 002 599

1878 002 307

1878 002 112

MpumevaHwue:

362GTZ, 1.1/2"-10N, ycrneHHbIn
(12 pemndepHbIX NPYKNH),
Haknagka KEBJIAP

LOnckK cuenneHnsa Begomblii

SPD362092

MpymeHAeMOCTb:
lA3oH Next oB. AM3-534

Orig. Ne:

1878 006 092

38 1878 006 092
8.9447

1878 008 608
MpumevaHne:
362GTZ,11/2"-10N

[AncK cuenneHna BegomMbin MpumeHsaemocTb: Anck cuenneHnsa HaxkumHon  NMpumeHAeMOCTb:
SPD362307KV lA30H Next aB. AM3-534 SPB395839 KamA3-4308, 4307, 43253,
: Orig. Ne: 43255 gB. Cummins
L B 1878 006 092 61SBe185/210 + KM 651000,
38 1878 006 092 KM 144/142; KAs3-4238 nB.
8.9447 Cummins ISBe-210E3 + KIMM
1878 008 608 ZF65-700/800
Orig. Ne:
MpumeyaHue: 3482 000 474
362GTZ,11/2"-10N, 3482 123 839
Haknagka KEBJIAP Mpumevanne:
MF395
Aunck cuenneHna HaxxumHon  NMpumeHAeMoCTb: Anck cuenneHns HaxxumHon  NMpumeHAeMOCTb:

SPB430032

KamA3-5460,6460,65201

nB. 740.37-400,740.63-400

+ KM ZF16S-151, MA3 103-
070 pB. Deutz BF6M1013EC +
KM ZFS6-85, MA3-152-050
nB. MAN D2866LOH

Orig. N2:

SPB430118

KamA3-5350, 6450, 6520,
53215 (KMM ZF16S, ZF8S),
65115,65117 (KM ZF9S,
154, 161), . Cummins
61SBe285 + KM 152; MA3-
5551 ¢ ABC Deutz BF-
6M1013EC (KM ZF 95-109)

3482 083 032 Orig. Ne:

3482 083 219 3482083118

MpumeyvaHune: MpumevaHne:

MFZ430 430GTZ, 2"-10N
Onck cuenneHna HaxxumHon  NMpumeHaemocTb: Anck cuenneHnsa HaxkumHon  lMpumeHAeMoCTb:

SPB362419

MA3, KAB3 c aB. MM3,
Cummins, AM3; TA3 Banpan;
KamA3 - 4308

SPB362063

A3-33106 Banpan gB.
Cummins, TA30oH Next gB.
Cummins, gB. AM3-534

Orig. N¢: Orig. Ne:
3482000419 3482 000 693
3482116 031
45104-1601001-90
MpumevaHwue: MpumeuaHne:
MF362 MF362
PemkomnnekT Konbua MpumeHaemocTb: Orig. N2: Mpumevanne:
BbDKMMHOIO NMOALWMMHMKA KamA3-5350, 6450, 3496 006 000 MFZ430
(nATa) AnAa KOp3uHbI 6520, 53215 88610017-T

cuennieHna

SPT430118

= OIS

www.starcodisk.ru




Diehard Clutches

starco

MydTa cuenneHus B c6ope

SPR362419V

MYOTbI CLLENTEHWNA

MpumeHseMoCTb:
KamA3-4308, 43253, 43255
nB. Cummins 61SBe185/210
+ KN 651000

Orig. N2:
3151000419
3151221001

Mydra cuenneHus B c6ope

SPR430493

MpumeHaemocTb:
KamA3-5490 NEO c KIIN ZF
AS Tronic

Orig. Ne:
3151000 493

MydTa cuenneHus B c6ope

SPR430157VU

MpumeHsaemocTb:
KamA3-53215 c aB. 740.31-
240 + KM ZF-Ecomit 9S-
109; 65115,65117 c KM
ZF951310; aB. Cummins
61SBe285 + KM 152

Orig. Ne:
3151000 157
3151273 531

MydrTa cuenneHus B c6ope

SPR430034VU

MpymeHAeMOCTb:
KamA3-6520, 65201

(KM ZF16S, ZF8S),
KamA3-65115,65117,
MA3-631208, 643008 KIMM
ZF95109, 154, 161, Shaanxi
9JS180A, 9JS150F

Orig. Ne:

3151000 034

3151 000 308

3151 000 694

MydTa cuenneHus B c6ope

SPR430182

MpumeHaemocTb:
MA3 gB. AM3-182, 236, 238

Orig. N2:
182.1601180
183.1601180-01

MydTa cuenneHus B c6ope

SPR430184

MpumeHaemocTb:

MA3, Ypan, KpA3 gB. AM3-
184,7511,650.10,6581.10,
6582.10, 6583.10

Orig. Ne:

184.1601180-31

Mydra cuenneHus B cbope

SPR362031U

MpumeHaemocTb:
MA3-4370 (KMNM-4334,
ZF), NA3 BekTop Next,
MA3 3204 gB. Cummins
EQB14020 + KIM ZF S5-42
Orig. N2:

3151067 031

3151067 001

3151000 958
C40R13.1601180

Mydra cuenneHus B c6ope

SPR30011

MpumeHAeMOCTb:
A3 gB.3M3-511,
513,523

Orig. No:
3307-1601180

Myd¢ra cuenneHus B c6ope

SPR362075

www.starcodisk.ru

MpumeHaeMocCTb:
A3oH Next oB. AM3-534

Orig. N2:
C41R11.1602750

MpumeyaHune:
UMAVHAP KOHUEHTPUYECKNN
npmeoda

KOMMNEKTbI CLIEMEHNN B CBOPE,

LUMAVHAPBI CLUEMJIEHNA

Diehard Clutches

starco

KomnnekT cuenneHus B c6ope

SPK30011

Komnnekrtaymsa:

1. HaxkumHowm guck SPB30011
2.Bepombin anck SPD30011
3. MydTa cuenneHua

B c6bope SPR30011

b 4. KomnnekT nepyaTok

MpumeHaemocTb:

FA3,MA3 gB. 3M3-511, 513, 523
Orig. N2:

511.1601000-280

KomnnekT cuenneHus B c60pe

SPK430453

Komnnekrtaymsa:

1. HaxknumHom anck SPB430453
2. Begombin auck SPD430453
3. MydTa cuenneHus

B cbope SPR430453

4. KoMmnnekT nepyartok

MpumeHAeMoCTb:
lA3-2330 (Turp) aB. AM3-534

KomnnekT cuennexHus B c60pe

SPK430493

Komnnekrtaymsa:

1. HaxknumHom anck SPB430493
2. Begombin auck SPD430493
3. MaxoBuk SPF430493

4. MydTa cuenneHmns

B cbope SPR430493

5. KomnnekTt nepyaTok

MpumeHAeMoCTb:
A3-2330 (Turp) as. Cummins

UnnuHap cuenneHns rnaBHblil  Orig. N: MpumeHAemoCTb:
SPS430406 A0022950206 KamA3-5490
UnnuHap cuenneHns rnaBHblil  Orig. N: MpumeHAaemoCTb:
SPS362076 C41R11.1602300 lA3oH Next

www.starcodisk.ru




KOMMEKTbI CLIEMSTIEHUN

KOMMJIEKTbI CLIENNEHWI

Diehard Clutches

starco

Komnnekr cuenneHusn B c6ope Komnnekraumsa: MpumeHaemoCTb:
SPK24203 1. HaxkumHom guck SPB24204 rA3enb gB. 3M3 402-406
g. BeAOMbuhS;LMCK Orig. Ne:
PD24214,SPD24217
3. MydTa cuenneHus 624309700,
B cbope (nnact) ES123153 3000951401
4. KoMmnnekT nepyaTtok
Komnnekr cuensieHnA B c60pe KOMI'IJ'IeKTaLII/Iil: anMeHﬂEMOCTb:
SPK24201/8370 1. HaxumHon anck SPB24208 lA3enb aB. 3M3 402-406
2. Begombinn anck SPD24214 .
3. MydTa cuenneHus Orig. Ne:
T — B cbope (meTan) ES128370 624309700,
’&w' h e : 4. KomnnekT nepyaTtok 3000951401
Komnnekr cuensieHnAa B c60pe KOMI‘IJ‘IeKTaLII/IiI: nplllMeHﬂeMOCTb: prmeqauwe:
SPK24001 1. HaxxumHown guck SPB24024 lA3enb aB. 3M3 402-406 cepusa SUPER STARCO,
2. Begombin anck SPD24024 . ycunve Ha cpbis 330 Hm,
3. MydTa cuenneHus Orig. Ne: MATKNN BbIXKKM,
B c6ope ES123153 624309700, Haknapka LUK
4, KomnneKT nepuaTok 3000951401
5. Cma3ka gna wnuues
6. CmasKa gns BUSIKK
7. NopwmnHunk ES149203
8. bont M8x1.25x30 - 6 .
KomnnekT cuenneHus B c6ope Komnnekrauwms: MpumeHaemocTb: MpumeyaHne:
SPC24201 1. HaxumHown auck SPB24208 lA3enb gB. 3M3 402-406 MaTepuan Haknagku
2. Bepombin guck SPD24008KV . KEVLAR
3. MydTa cuenneHusn Orig. Ne:
o B c6ope ES128370 624309700,
s A 4. KomMnnekT nepyatok 3000951401
L nﬂ" -
Komnnekr cuensieHna B c60pe KOMI'IJ'IEKTaLIIIIﬂ: nPIlIMeHiIeMOCTb: prmeqauwe:
SPK24203/65p 1. HaxkumHom anck SPB24204 lA3enb aB. 3M3 402-406 MaTepuran Haknagku
2. Bepombin guck SPD24277/6SP, . CERAMIC
SPD24204/65P Orig. Ne:
o S 3. Mydrta cuenneHus 624309700,
> | % B cbope ES128370 3000951401
i W 4. KOMMEKT nepyaTtok
Komnnekr cuenneHus B c6ope Komnnekrauwms: MpumeHaemocTb:
SPK24202/2D 1. HaxkumHon gnck SPB24202 rA3enb gB. Chrysler
2. Bepombin guick SPD24201/2D .
3. MydTa cuenneHua Orig. Ne:
3000950073

e

B cbope ES123153

4, KomnnekT nepyaTok

5. CmasKa gns wnuues

6. CMasKa gns BUNTKK
7.bont M8x1.25x30 - 6 WrT.

Diehard Clutches

starco

KomnnekT cuennieHuns B coope

SPK24201/121031

Komnnekrauunsa:

1. HaxkumHowm anck SPB24208
2. Begombinn anck SPD24214
3. MydrTa cuenneHus

nplllMeHileMOCTb:

[A3enb busHec aB. YM3-4216,

lA3enb NEXT aB. Evotech 2.7

€
) B c6bope ES121031,ES121030 Orig. Ne:
4. KomnnekT nepyatok 3302-1601620,
3000950069
Komnnekr cuenneHuns B coope Komnnekrauymsa: MpumeHaemocTb: MpumeuaHne:

SPK24021

1. Haxxumnonm guck SPB24024
2. Begombin anckSPD24024
3. MydrTa cuenneHus

[A3enb busHec aB. YM3-4216,

lA3enb NEXT pB. Evotech 2.7

cepusa SUPER STARCO,
ycunve Ha cpbiB 330 Hm,
MATKUA BbIXKUM,

B c6ope ES121030 Orig. Ne: Haknagka LUK
4. KoMmnnieKT nepyaTok 3302-1601620,
5. Cmaska ana wnuues 3000950069
6. Cma3Ka ana BUNIKn
7. NopwunnHuk ES149203
8. bont M8x1.25x30 - 6 WT.
Komnnekr cuenneHnA B c60pe KOMﬂﬂeKTaI.lIIIﬂ: an/IMEHﬂeMOCTb:

SPK24008

1. HaxknmHom anck SPB24008
2. Begombinn anck SPD24008
3. MydrTa cuenneHus

lA3enb bnusHec gB. Cummins
ISF2.8 120 n.c.

B c6ope ES121032 Orig. Ne:
4, KoMnnekT nepyaTok A21R22.1601620,
5. Cmaska gns wnnues 3000950503
6. CmasKa ana BUNIKK
7. NopwwunHnk ES149203
8. bont M8x1.25x30 - 6 WwT.
KomnnekT cuenneHus B c6ope Komnnekrauywms: MprmeHAeMOCTb: MpumeuaHue:

SPK24008KV

1. HaxkumHon gnck SPB24008
2. Begombin anck SPD24008KV
3. Mydra cuenneHus

lA3enb bnsHec gB. Cummins
ISF2.8 120 n.c.

matepuvan Haknagku
KEVLAR

G B c6ope ES121032 Orig. Ne:
4. KomnnekT nepyaTok A21R22.1601620,
5. Cmaska ans wnuues 3000950503
6. CmasKa ansa BUNKu
7. NogwmnnHuk ES149203
8. bont M8x1.25x30 - 6 WrT.
Komnnekr cuenneHnA B c60pe KOMnﬂeKTal.llllﬂ: anIMGHﬂeMOCTb: I'Ipwmetlarme:

SPK24015KV

1. HaxkumHowm anck SPB24015
2. Begombinn anck SPD24015KV
3. MydrTa cuenneHus

B cbope ES121032

l'A3enb bnusHec gB. Cummins
ISF2.8 120 n.c.

YCUNEHHBIN, ycunme Ha
cpbiB 450 Hm, matepuan
Haknagku KEVLAR

4. KoMnnekT nepyaTtok Orig. N:
5. CmasKa ans wnuues A21R22.1601620
6. CMasKa ans BUKK !
7. NogwmnnHuk ES149203 3000950503
8. bont M8x1.25x30 - 6 WwT.

Komnnekr cuenneHus B c6ope Komnnekrauywms: MpumeHaemocCTb:

SPK28008

1. HaxkumHon gnck SPB28015
2. Begombin anck SPD28008
3. Mydra cuenneHus

B cbope ES121031

4, KomnnekT nepyaTok

FA3enb NEXT gB. Cummins
ISF2.8 149 n.c.

Orig. Ne:
3400700645, 3400700675

www.starcodisk.ru www.starcodisk.ru



KOMMEKTbI CLIENSIEHUNA,

ANCKW BEJOMBIE, ANCKN HAMKNMHBIE, MAXOBWK,

ANCKW BEAOMBbIE UWIWMHAPBI CLUEMNNEHUA, MYOTA CLENEHUA

Diehard Clutches Diehard Clutches

starco starco

KomnnekT cuenneHuns B coope Komnnekrauymsa: MpumeHAaeMoCTb: MpumeyaHwme: MaxoBuk MpumeHAeMOCTb: UunuHgp cuenneHnsa pa6ounii  MpumeHaemocTb:
SPK28008/2D 1. HaxkumHom gmck SPB28015 lA3enb NEXT gB. Cummins YCUNEHHBIW, ycunve Ha SPF280237 rA3enb NEXT ge. Cummins SPS24013 rA3-3302 busHec,
2. Begombin ANCK YCUNEHHDIN ISF2.8 149 n.c. cpbiB 600 Hm ISF2.8 149 n.c. (EBpo-4, -5) rA3enb NEXT
SPD28008/2D Orig. N2: Orig. No:
& 3. My¢ra cuennenus Orig. Ne: e s 5338237, 486283000131
e B cbope ES121032 3400700645, 3400700675
N 5338237F
4. KomnnekT nepyaTtok
5. Cma3Ka gna Wwimnues Mpumeuanne:
6. CMa3Ka /18 BUMKN C 3anpeccoBaHHbIM
7. NopwmnHuk ES149203 NOAWNMTHAKOM
8. bont M8x1.25x30 - 6 WT.
UnnuHap cuenneHnsa rnaBHbin - NMpuimeHAeMoCTb:

Komnnekr cuenneHus B c60pe

SPK28015KV

p—— 5
P o
[ N = 4 5

e

Komnnekrayua:

1. HaxxumnHon guck SPB28015
2. Bepgombinn guck SPD28015KV
3. MydTa cuenneHun

B cbope ES121030 (ES121032)
4. KoMNneKT nepyaTtok

5. Cma3ka gna wnuues

6. CmasKa ans BUKun

7. MoawnnHuk ES149203

8. bont M8x1.25x30 - 6 WT.

MpumeHaemocTb: MpuyumeuaHne:
lA3enb NEXT aB.Cummins YCUJIEHHBIN, yCnve Ha
ISF2.8 149 n.c. cpbiB 600 Hm, maTepuan

Haknagku KEVLAR
Orig. Ne:
3400700645, 3400700675

SPS24017

[A3-3302 busHec,
[A3enb NEXT

Orig. Ne:
496284000175

Komnnekr cuenneHus B c6ope

SPK28016/4SP

Komnnekrayuna:

1. Haxxumuon gnck SPB28015

2. Begombinn auck SPD28016/4SP
3. MydTa cuenneHun

B cbope ES121032

4, KomnnekT nepyaTok

5. Cmaska ana wnuues

6. Cma3Ka ana BUIKN

7. MoawnnHuk ES149203

8. bont M8x1.25x30 - 6 W.

MpumeHaemocTb: Mpumevanne:
l'A3enb NEXT gB.Cummins YCUNEHHbIN, ycunve Ha
ISF2.8 149 n.c. cpbiB 600 Hm, matepuan

Haknagkun CERAMIC
Orig. Ne:
3400700645, 3400700675

KomnnekT cuenneHuns B cbope

SPK30011

Komnnekrayus:

1. Haxkumuon gnck SPB30011
2.Bepgombin gnck SPD30011
3. MydTa cuenneHun

B c6bope SPR30011

4, KomnnekT nepyatok

MpumeHsaemocTb:
lA3-3307, 3308, TA3-53
cpaB.3M3-511, 513, 5234

Orig. N2:
511.1601000-280

www.starcodisk.ru www.starcodisk.ru



KOMIMNEKTbI CLEMNIEHNA

KOMIMNEKTbI CLUEMIEHNA

Diehard Clutches
starco

KomnnekT cuenneHunsa

SPK20070

Komnnekrayuns:

1. HaxxumHowm gnck

2. Bepgombin gnck

3. MydTa cuenneHus B cbope
4. KomnnekT nepyaTok

MpumeHAaemocTb:
BA32170-72 (Mpwnopa),
2190 (IpaHTa),

1118 (KanuHa) aB.16Kn.

Orig. N2:
21703-1601000

KomnnekT cuenneHunsa

SPK21001

Komnnekrayunsa:

1. HaxxmumHowm gnck

2. Begombin gnck

3. MydTa cuenneHus B coope
4. KomnnekT nepyaTok

MpumeHaemocTb:
BA32108-099,2113-15

Orig. Ne:
2109-1601000

Komnnekr cuenneHuns

SPK21501

Komnnekrayusa:

1. HaXknmHom guck

2. Begombin guck

3. MydTa cuenneHus B cbope
4. KomnniekT nepyaTtok

an/lMeHileMOCTb:
BA32110-12

Orig. N2:
2110-1601000,
2112-1601000

Komnnekr cuenneHma

SPK21502

Komnnekrayuns:

1. HaxxmumHowm gnck

2. Bepgombin gnck

3. MydTa cuenneHus B coope
4. KomnnekT nepyaTok

MpumeHaemocCTb:
BA3-2190 ([paHTa), 2192, 2194

(KanwnHa-2), NpanTa aB.16kn. KM

C TPOCOBbIM NMPMBOAOM

Orig. N2:
21810-1601000

Diehard Clutches
starco

Komnnekr cuenneHnsa

SPK21502/2

Komnnekrayuna:

1. HaxKumHom gnuck

2. Begombin anck

3. MydrTa cuenneHus B cbope
4, KomnnekT nepyaTok

MpumeHaemocTb:
LADA Vesta, XRAY ¢
TpocosbiM Nprisogom MKIM

Orig. Ne:
- . & |
KomnnekT cuenneHuns Komnnekrauymsa: MpumeHaemocTb: MpumevaHne:
1. HaXkumHom gnck BA3-2123 (LLeBpone Huga, MaTepuan Haknagku
SPK22025KV 2. Bepgombin anck Tpesen), 2121 (Jlerenp, KEVLAR
3. MyodrTa cuenneHus B cbope BpoHTO) c 2013 r.B.
4. KomnnekT nepyaTok
5. Cma3ska gnis Wwnnues Orig. Ne:
6. CmasKa ans BUKun 21233-1601085,
7. NogwunnHuk ES149202 21233-1601130,
21233-1601080
KomnnekT cuenneHmAa KOMI'IﬂeKTaLIIIIﬂ: an/IMEHiIeMOCTb:
1. HaXKumHom guck BA3-2123 (LLeBpone Huga,
SPK22501 2. Begomblin anck Tpesen), 2121 (Jlereng,
3. Mydrta cuenneHus B cbope BpoHTo) ¢ 2013 I.B.
4. KomnnekT nepyatok Orig. Ne:
21233-1601000
KomnnekT cuenneHunsa Komnnekrauunsa: MpumeHaemocCTb: MpumeuaHue:
1. HaxkumHom anck BA3-2123 (LLeBpone Huga, MaTepuran Haknaaku
SPK22026/4SP 2. Bepombln guck Tpesen), 2121 (Jlerenp, CERAMIC

3. MydTa cuenneHus B cbope
4. KomnnekT nepyaTok
5.CmasKa ans wnuues

6. CmasKa ons BUSIKK

7. NogwmnHnk ES149202

BpoHTO) € 2013 .B.

Orig. Ne:

21233-1601085
21233-1601130
21233-1601080

www.starcodisk.ru www.starcodisk.ru




KOMIIEKTbI CLLEMJTEHWA

KOMIJIEKTbI CLLEEMJTEHWA

Diehard Clutches
starco

KomnnekT cuenneHus

SPK24214

Komnnekrauus:

1. HaxkumHom anck - SPB24208
2. Begombin anck - SPD24214
3. MydTa cuenneHus B c6ope -
ES124204, SPR24204

4. KoMnnekT nepyaTtok

npllIMEHﬂeMOCTb:

YA3 gB.3M3-409 KIMM 5 ctyn.

Orig. N2:

31605-1601130,
31605-1601090,
31605-1601180

KomnnekT cuenneHuns

SPK24204

@

Komnnekrauuns:

1. HaxkumHom guck - SPB24204
2. Begombiin anck - SPD24214,

SPD24217

3. MydTa cuenneHus B c6ope -
ES124014

4. KoMnnekT nepyaTtok

nPMMEHHEMOCTb:

YA3 gB.3M3-409 KIMM 5 ctyn.

Orig. N2:

31605-1601130,
31605-1601090,
31605-1601180

KomnnekT cuenneHus

SPK24024

Komnnekrauunsa:

1. HaxkumHom guck - SPB24024
2. Begombin anck - SPD24024
3. MydTa cuenneHus B c6ope -
ES124204, SPR24204

4. KoMmnnekT nepyaTtok

5. CmasKa ans wnmues

6. CMa3sKa ans BUSKK

7. MoawmnnHuk ES149203

8. bont M8x1.25x30 - 6 WT.

anMEHHEMOCTb:

YA3 gB.3M3-409 KIMM 5 ctyn.

Orig. Ne:

31605-1601130,
31605-1601090,
31605-1601180

MpumeuaHne:

cepus SUPER STARCO,
ycunve Ha cpbis 330 Hm,
MAFKNA BbIXKKM,
Haknagka LUK

Komnnekr cuenneHma KOMI'IJ'IEKTaLII/IfI: an/IMEHfIEMOCTb: I'Iplnmeqal-me:
1. HaxkumHom guck - SPB24204 YA3 gB.3M3-409 KIMM 5 ctyn. MaTepuan Haknagku
SPK24204/6SP 2. Bepombin guck - SPD24277/6SP CERAMIC
(SPD24204/6SP) .
3. Mydrta cuenneHus g c6ope - Orig. Ne:
ES124204, SPR24204 31605-1601130,
4, KOMM/eKT nepuaTok 31605-1601090,
31605-1601180
Komnnekr cuenneHma KOMI'IJ'IEKTaLWIﬂ: anMEHﬂeMOCTb: I'Iplnmeqal-me:
1. HaxkumHom anck - SPB24215 YA3 nB.3M3-409 KI5 cTyn. aHanor LUK
SPK24215 A A Y

S5

S

2. Begombin anck - SPD24217
3. MydTa cuenneHus B c6ope -
ES124024

4. KoMmnnekT nepyaTtok

Orig. Ne:
624318609,
3160-1600010

Diehard Clutches
starco

Komnnekr cuenneHnsa

SPK24214/2D

Komnnekrauunsa:

1. HaxknmHonm guck - SPB24008,
SPB24025, SPB24204

2. Begombliin anck - SPD24008
3. MydrTa cuenneHus B cbope -
ES124204, SPR24204

4. KoMnneKT nepyaTtok

anIMeHileMOCTb:
YA3 nB.3M3-514,
409 KM 5 cryn.

Orig. Ne:
409-3906605

Komnnekrt cuenneHunsa

SPC24204

.. -
@), ~

Komnnekrauunsa:

1. Ha>knmHowm anck - SPB24204
2. Begomblinn anck - SPD24008KV
3. MydrTa cuenneHus B cbope -
ES124204, SPR24204

4. KoMnneKT nepyaTtok

5. CmasKa ans wnuues

6. CmasKa ansa BUNKK

I'Iplnmeuﬂemocn::
YA3 nB.3M3-514,
409 KI5 cryn.

Orig. Ne:

31605-1601130,
31605-1601090,
31605-1601180

MpumevaHne:
mMaTtepunan Haknagku
KEVLAR

KomnnekT cuenneHnsa

SPK24210/2D

Komnnekrauunsa:

1. HaxkumHowm anck - SPB24210
2. Begombinn anck - SPD24008,
SPD24210

3. MydrTa cuenneHus B cbope -
ES124204, SPR24204

4. KoMnnekT nepyatok

5. CmasKa ans wnuues

6. CmasKa ansa BUNKK

7. NogwunnHuk ES149202

8. bonT M8x1.25x16DIN912 - 6 wrT.

anlIMGHHEMOCTb:
YA3 pgB.lveco
KM Dymos 5 ctyn.

Orig. Ne:
316031.1601090-02

Komnnekrt cuenneHunsa

SPC24210/2D

Komnnekrauunsa:

1. HaxkumHowm anck - SPB24210
2. Begombinn anck - SPD24008KV
3. MydrTa cuenneHus B cbope -
ES124204, SPR24204

4. KoMnnekT nepyatok

5. CmasKa ans wnuues

6. CmasKa ansa BUNKK

7. NogwmnnHuk ES149202

8. bont M8x1.25x16DIN912 - 6 w.

anlIMGHHEMOCTb:
YA3 pgB.lveco
KM Dymos 5 cTyn.

Orig. Ne:
316031.1601090-02

MpumevaHue:
MaTepunan Haknagkum
KEVLAR

Komnnekr cuenneHunsa

SPK250861

Komnnekrauunsa:

1. HaxknmHowm anck - SPB250861
2. Begombliin anck - SPD250861
3. KomnnekT nepuaTtok

I'Iplnmeunemocn::
YA3 0B.YM3-417,
421 K 4 cryn.

Orig. Ne:
451-1601010-05

MpumevaHue:
6e3 MydTbl cLienneHus

www.starcodisk.ru www.starcodisk.ru



VA3 MAXOBUK

Diehard Clutches

starco

MaxoBuk MpumeHaemocTb: MpumeuaHune:

SPF242102 YA3 ng.lveco OfHOMACCOBbIN

g,

Orig. N2:
504177013,
504040865



